



# Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU  
TEL.: 30/6508-054

INFO@CAMPINGCLUB.HU  
FAX: 72/256-096

## X. Adria Rally - 2009. június 21-30.

Idén második alkalommal vett részt a BCC a Horvát Kemping Klub által szervezett találkozón Novalján, ahol nyolc ország kempingezői közül a magyarok vettek részt a legnagyobb létszámmal. Az ünnepélyes megnyitó napján a vendéglátók meghívták ebédre a klubok képviselőit, ahol tradicionális horvát ételek fogyasztása mellett ismerkedtek a 2010-es Adria Rally tervével. Este ünnepélyes keretek között zajlott le a megnyitó, a képviselők a saját nyelvükön köszöntötték a résztvevőket, amit nagy üdvözlés fogadott. Az ujjongás fokozódott, amikor a házigazdák bejelentették, hogy a rossz időre való tekintettel minden egység egy nap grátiszt kap a találkozón. A megnyitón köszöntötték a 100. évébe lépő Palkó Laci bácsit, amit nagy taps kísért, a BCC nevében egy ajándécsomagot is átadtunk a legidősebb kempingezőnek. Nemcsak a legidősebb kempingezőt szólították a színpadra, hanem a legfiatalabb résztvevőt is, aki pár hetes lévén édesanyja karján érkezett a köszöntésre. Az este táncmulatsággal folytatódott, és a tenger feletti ünnepi tűzijátékkal fejeződött be.

A BCC tagjait csak egy kicsit keserítette el a rossz idő, és a jobb időjárás reményében halvacsorával ütöttük el az időt a kemping éttermében. Az ajándékba kapott pagy sajtához dalmát bort vásároltunk, és tavalyi évhez hasonlóan együtt fogyasztottuk el a finomságokat.

A negyedik-ötödik nap után az idő is megkegyelmezett nekünk, és már a lassan melegedő tengerbe is bemelegedtünk. A ragyogó nap kékké varázsolta a vizet, nem győztünk betelni a látvánnyal. Akik megjelentek, jól érezték magukat, hiszen a ragyogóra való idő igazi adriai nyaralást nyújtott.

Esténként besétáltunk, vagy bevonatoztunk a Thomas mozdonyra Novaljára, ahol vacsoráztunk, fagyit ettünk, vásárolgattunk, néztük a hajókat, szóval éltük a nyaralók mindennapi életét. Akinek nem volt kedve kimozdulni a kempingből az táncolhatott az élőzenére, vagy éppen egy korsó sör mellett nézhette a mulatózókat.

A nappal a kirándulásoké és a pihenésé volt. Elmentünk Zadarba, Lunba, Metaljara, akik tavaly kihagyták, idén elhajóztak a Rab-szigetre, és megnézték Rab városát. Ezen a találkozón is készült lángos, a gyerekek legnagyobb öröme.

És jövőre? Az UKH vezetői új irányba kívánják vinni az Adria Rally-t. Három kemping áll majd a regisztrált résztvevők rendelkezésére, és az áttelepülést választók a régi időket felidézve vonulhatnak, vagy a végcélt választók



*Ők nyitották meg a X. Adria Rally-t*



*...és nem is lakodalm*



*Készül az elmaradhatatlan lángos*

egy úttal mehetnek, de a résztvevők a dubrovnikai kempingben futnak majd össze egy közös nagy letelepülésre.

*Nyaka Ildikó*

## A klub következő programja:

**A Baranyai Camping Club és a Magyar Hagyományos Kemping Klub közös Nyári Találkozója Révfülöpön**

Időpont: 2009. augusztus 14-23. (péntek-vasárnap)

Helyszín: Révfülöp - Napfény Kemping

Kempinginfo: [www.balatontourist.hu](http://www.balatontourist.hu)